

दिग्विजयनाथ स्नातकोत्तर महाविद्यालय

गोरखपुर-273001

(नैक प्रत्यायित 'B++' श्रेणी)

सम्बद्ध

दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय, गोरखपुर



☎ : 0551-2334549

☎ : 09792987700

e-mail : dnpggkp@gmail.com

website : www.dnpgcollege.edu.in

पत्रांक : /2022-23

दिनांक: 11.02.2023

प्रकाशनार्थ

आज दिनांक 11.02.2023 महाविद्यालय के वाणिज्य संकाय द्वारा स्वागत एवं विदाई समारोह कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में बी.कॉम. प्रथम एवं द्वितीय वर्ष द्वारा बी.कॉम. तृतीय वर्ष के छात्र-छात्राओं का विदाई समारोह एवं एम.कॉम. प्रथम वर्ष के द्वारा एम.कॉम अंतिम वर्ष के छात्र छात्राओं के विदाई समारोह को मनोहरी कार्यक्रम के द्वारा किया गया। जिसमें प्रमुख रूप से सरस्वती वंदना सत्या पांडे के द्वारा मां शारदे दया की दृष्टि हम पर रखना के गीत के साथ कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। इसी के साथ 'राधा तेरा झुमका' बोल पर सामूहिक नृत्य, जागृति, सेजल, आरुषि के द्वारा प्रस्तुत किया गया और एकल नृत्य 'राधारमण गोविंद हरे कृष्ण हरे' के संगीत पर शिल्पी के द्वारा एकल नृत्य प्रस्तुत किया गया। साथ ही जय श्री अंशु निषाद, अर्पिता सिंह, शिवम तिवारी एवं आयुष सिंह आदि के द्वारा नृत्य एवं गीत प्रस्तुत किया गया।

कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए महाविद्यालय के मुख्य नियंता प्रो. धीरेंद्र सिंह अपने उद्बोधन में कहा कि किसी भी शिक्षण संस्था के लिए छात्र-छात्राएं धरोहर होते हैं। छात्र छात्राओं के अनुशासन एवं सफलता से संस्था की ख्याति बढ़ती है। वाणिज्य विभाग के छात्र-छात्राओं ने हमेशा बेहतर अनुशासन का परिचय देते हुए संस्था का नाम रोशन किया है। जो भी छात्र-छात्राएं अपने जीवन में अनुशासन का पालन करते हैं, उनका सर्वांगीण विकास निश्चित होता है। इस अवसर पर बी.कॉम. तृतीय वर्ष एवं एम.काम. अंतिम वर्ष के छात्र छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

कार्यक्रम का संचालन बी.कॉम. प्रथम वर्ष की छात्रा सोनम खान एवं एम.कॉम. प्रथम वर्ष की छात्रा कन्नुप्रिया सिंह ने किया मिस्टर फ्रेशर आयुष सिंह एवं मिस फ्रेशर सोनाली बीकॉम प्रथम वर्ष एवं मिस्टर फेयरवेल शिवम तिवारी एवं मिस फेयरवेल जय श्री शर्मा बीकॉम तृतीय वर्ष और मिस्टर प्रेशर गौरव पाण्डेय एवं मिस फ्रेशर साक्षी दूबे और मिस्टर फेयरवेल उत्कर्ष पांडे एवं मिस फेयरवेल सत्या पाण्डेय एम.काम. अंतिम वर्ष को चुना गया।

आभार ज्ञापन डॉ अभय मालवीय ने किया। इस अवसर पर वाणिज्य विभाग के प्रभारी डॉ संजीव कुमार सिंह डॉ संजय कुमार तिवारी, डॉ चंडी प्रसाद पाण्डेय, डॉ दीपक साहनी, डॉ सुभाष गुप्ता एवं अन्य शिक्षक डॉ विवेक शाही डॉ अखंड प्रताप सिंह आदि उपस्थित रहें।

प्रो. (डॉ.) ओम प्रकाश सिंह
प्राचार्य